

# 网传海口发生持刀枪斗殴案件？假的！ 一女子嫁接不实视频造谣被拘10日

H求真

澄清谬误 明辨是非

本报海口6月13日讯（记者邓海宁 通讯员韩燕）近日，几段标注为海口市琼山区大园路发生持刀枪斗殴的视频在微信朋友圈被大量转发，引起了众多市民的恐慌和关注。

注。记者今天从海口市公安局琼山分局获悉，今天凌晨涉嫌散布谣言、扰乱公共秩序违法人员郑某妹已被警方抓获，并被警方依法处以治安拘留10日。

据了解，6月7日凌晨，在海口大园路某酒吧附近发生一起打架案件，一名男子受伤。案件发生后，有人嫁接几段持刀枪斗殴的视频在微信群

友圈里转发，并称是发生在海口市琼山区大园路的持刀枪斗殴事件。据警方介绍，事后琼山分局刑警大队、治安大队第一时间对此事进行了调查，并发现在朋友圈被转发的3段视频中，仅男子受伤倒地、警方出警的一段视频是真实的，其余两段视频均不是当时案发地视频，传播内容与案件无关。

今天凌晨1时许，嫁接视频的第一传播人员郑某妹（海南临高人）被警方抓获。据郑某妹交代，6月9日，其看到朋友转发的男子受伤倒地的视频后，便连同之前她在朋友圈看到的不知道发生在哪的两段持刀枪斗殴的视频，跟男子受伤倒地的视频一起发到朋友圈里，配文为“大园路某酒吧门口发

生持枪杀人事件”。

海口警方提醒广大市民，应注意识别和自觉抵制网络谣言，做到不信谣、不传谣。特别是对未经核实的信息、缺乏科学依据的信息、断章取义的信息，不要轻易相信，不要随意转发，更不要推波助澜，故意扩散谣言，一旦触犯法律，将承担相应的法律责任。

**琼海：**  
搭建服务性平台  
培育互联网产业

6月11日，在琼海市云创互联网创业园，一家以物业管理软件设计为主的小微企业逐步赢得市场。

据了解，琼海市云创互联网创业园自今年年初正式运营，配套有创业孵化办公室、旅游法庭、创业咖啡厅、多功能媒体会议室及O2O体验区等，目前入驻的企业有22家。

针对入驻企业，园区提供包括人才孵化、政策咨询、融资路演、商务秘书等多达15项服务。园区以全新的孵化园运营思想，致力于在琼海打造包括互联网、高新科技、度假养老、绿色农产品在内的产业化发展平台。

本报记者 王凯 摄



**三亚机场查获**  
**玳瑁标本**  
涉事旅客已交由公安机关处理

本报三亚6月13日电（记者林诗婷 通讯员汤璐 于天策）记者今天从三亚凤凰国际机场获悉，该机场安检员日前从旅客托运的行李中查获国家二级保护动物玳瑁标本。目前，涉事旅客与玳瑁标本已移交公安机关，案件在进一步调查中。

6月10日下午，三亚凤凰国际机场安检员在对旅客托运的行李物品进行例行检查时，发现一大件行李的X光成像显示有动物骨骼，遂开包检查，发现箱内装有玳瑁标本一个。该安检员随即将涉事旅客进行控制，并与玳瑁标本一并移交机场公安机关处理。

据悉，珊瑚礁、砗磲、玳瑁均属国家重点保护动物，严禁出售、购买、利用、携带、寄递。三亚凤凰国际机场相关负责人表示，广大旅客朋友要严格对照中国民航局下发的《禁止随身携带或托运的物品名单》，以免对行程造成影响。

**一年多来海安港联勤破获运输毒品案19宗、缴获毒品64公斤  
联勤查控，堵住毒品海路入琼通道**



**H禁毒，我们在行动**

本报徐闻6月13日电（记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员王坤 陈帆）“6·26国际禁毒日”来临之际，按照省委、省政府开展禁毒三年大会战、实施“严堵”工程的决策部署，省公安厅相关负责人日前带队赴广东省徐闻县海安港，检查海安港琼粤两省联勤查控工作，对堵源截流等工作

进行现场督导，并看望慰问我省派驻海安港执勤民警。

当天，省公安厅一行先后实地检查了广东省湛江市徐闻县海安港、海安新港联勤查控站、粤海铁路北港执勤情况，与安检工作人员、缉毒队员等进行交谈，详细了解港口码头对进入海南岛的车辆、旅客的检查方式，着重听取了毒品堵源截流情况介绍。

据了解，海安港联勤查控自2016年2月17日启动以来，作为警

务前移、加强入琼防控的重要关口，在震慑犯罪、查控涉恐涉暴、打击吸食贩毒等违法犯罪方面取得了一定成效。两省成立了省际公安检查站联勤指挥部，建立了情报信息和联勤指挥防范处置暴力恐怖活动、打击刑事犯罪和毒品犯罪等方面合作，及时通报、预警、联手查控堵截、相互支持配合，有效推动了两地整体作战能力的提升。派出警力到海安港联勤，对我省立体防控工作发挥了关口前移

的“桥头堡、过滤器”作用。

在随后举行的座谈会上，两省公安系统主要负责人就琼粤两省联勤查控工作深入交流探讨。省公安厅相关负责人表示要整合资源，完善海安新港安检设施规划，完善检查通道和执勤民警、缉毒犬执勤、备勤用房。要切实加强毒品查缉力度，加强对乘船入岛车辆的检查力度，堵住毒品进入海南岛的海路运输通道，实现对琼州海峡毒品贩运通道的有效堵截。

**我省12家米粉面条加工店生产不合格产品被查**

本报海口6月13日讯（记者罗霞 通讯员李华）记者今天从省食药监局获悉，我省近期开展米粉、面条、伊面专项整治，发现抽检产品中有12批产品不合格，存在超范围添加食品添加剂行为。

此次专项整治共抽检了全省642家米粉面条伊面生产企业、小作坊738批样品，有12批不合格，不合格率为1.6%，不合格产品超范围使用含铝添加剂或柠檬黄，未发现添加硼砂等非食用物质的现象。

省食药监局提醒米粉、面条、伊面生产者守法生产，杜绝非法添加，严格执行《生产操作规范清单》，积极落实米粉规范包装后上市销售。对抽检不合格的，省食药监局将按照法定上限从重处罚，涉嫌犯罪的将被追究刑事责任。

**12批不合格产品分别为**

- 陵水椰林陵城亚珠米粉加工厂生产的干米粉；琼海石壁鸿骏米粉店、
- 三亚陈鸿亮米粉小作坊、三亚凤凰林续米粉加工厂、
- 万宁和乐王江米粉作坊点、万宁和乐汉美米粉作坊点、
- 万宁和乐雪琴米粉作坊点生产的米粉、文昌清润万宝面条作坊生产的面条、
- 定安龙河陈益金伊面加工点、五指山秦荣深面饼加工厂、
- 乐东抱由陈太皇伊面小作坊、五指山高引香粉条店生产的伊面

**海口椰海大道延长线项目预计本月底开工**  
全长2.7公里限速60公里/小时

本报海口6月13日讯（记者叶媛媛）记者从今天从海口市规划局了解到，椰海大道延长线（琼山大道至白驹大道）市政项目目前正在办理施工许可证，预计2017年6月底开工，在确保工作面的前提下，工期12个月。

据了解，椰海大道延长线（琼山大道至白驹大道）市政项目属2016年海口市政府投资项目，已于2016年7月办理规划许可手续。该项目西起琼山大道（海瑞大桥东岸），向东北至白驹大道，道路全长约2744米。按照城市主干路设计，道路设计行车速度60公里/小时。项目主要内容包括道路工程、桥梁工程、排水工程、照明工程、绿化工程、交通工程及工程投资估算等。

项目相关负责人介绍，海口椰海大道延长线项目将采用PPP模式进行。

**海口小学学业质量测试17日举行  
共设53个考点  
2.7万余名考生参考**

本报海口6月13日讯（记者叶媛媛）今天上午，记者从2017年海口市小学学业质量监测考试工作会上获悉，2017年海口小学学业质量监测考试将于本周六（6月17日）举行，海口共有204所小学27788名考生，人数比去年增加2066人。

据介绍，小学学业质量监测考试是检测海口小学阶段教学质量和教育水平的重要标尺，对提高小学教学管理、评价与指导的科学化水平具有十分重要的意义。2017年海口市小学学业质量监测考试时间为6月17日。考试科目为语文、数学及英语（含听力），共设53个考点，950个考场。

广告

**品质信兴 行业典范**

**击穿价格底线**  
全场家电比价后  
再优惠50-1000元  
(特价机优惠减半、个别品牌机型除外)

原价100元 99元 品牌落地扇 限量200台	原价999元 699元 二门冰箱118升 限量200台	原价1099元 899元 7kg洗衣机 限量200台
原价1399元 999元 品牌32吋电视 限量200台	原价1999元 1666元 美的1P空调 限量100套	原价2099元 2580元 华帝烟机+炉具 限量100台

**购物满就送**  
满1888元送900ml油  
满3888元送1.8L油  
满6888元送5L油

**购物抽大奖**  
10台55吋电视  
20台品牌空调扇  
50台品牌电饭煲

**信兴彩电全场逢1000元返1000元再送好礼**

**刷卡立减**  
Bank 中国光大银行  
海口分行  
刷卡光大银行信用卡  
满2999元  
立减100元  
(每单300元，限购物品单笔单笔，名额有限，刷完即止)

**抢购**

**6月16日-18日**

**击穿618**

**全网同城比价 价差10倍返**

**抢购**

**超值**

**美的 Midea LittleSwan TCL**

**6月16日-6月18日**

**信兴电器携手美的集团**

**空调、冰箱、洗衣机、冷柜、厨电、生活电器、净水器、小天鹅洗衣机、TCL电视**

**买电器第二件免费购**